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Vragen van de leden Leenders en Hoogland (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Economische Zaken en de Minister van Infrastructuur en 
Milieu over tunnels voor dassen en otters (ingezonden 11 augustus 2016). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de uitzending van Reporter Radio over de 
knelpunten bij dassen- en ottertunnels?1 

Vraag 2
Welk gevolg heeft u gegeven aan de uitspraak van het Gerechtshof Den Haag 
(2014) dat het onderhoud van de tunnels in 2015, 2016 en 2017 moest (of 
moet) worden gerealiseerd? 

Vraag 3
Wat is de reden dat, van de dertien tunnels waar problemen opgelost 
moesten worden die in 2015 en 2016 opgelost hadden moeten zijn, er bij 
twaalf tunnels nog steeds problemen zijn? 

Vraag 4
Waar ligt de verantwoordelijkheid voor het onderhoud van de tunnels die 
onderhouden zouden moeten worden bij de N351, Lemsterweg, Heidens-
kipsterdyk, De Auken, N331, Meenteweg en N334? 

Vraag 5
Welke verantwoordelijkheid heeft de rijksoverheid bij het onderhoud van 
dassen- en ottertunnels in het algemeen, en bij de genoemde tunnels in het 
bijzonder? Heeft de rijksoverheid een coördinerende verantwoordelijkheid? 
Welke afspraken zijn er gemaakt met andere overheden of organisaties? Hoe 
is de financiering voor het onderhoud geregeld? 

Vraag 6
Gaat u alsnog, en met enige spoed, zorgdragen voor het oplossen van het 
knelpunt bij de N351, dat in 2015 opgelost had moeten zijn? 

1 uitzending van Reporter Radio op 10 augustus 2016
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Vraag 7
Gaat u alsnog, en met enige spoed, zorgdragen voor het oplossen van 
knelpunten bij de elf tunnels waar nog problemen zijn, die begin 2016 
opgelost hadden moeten zijn? 

Vraag 8
Gaat u ervoor zorgen dat de knelpunten bij tunnels bij de A32 en N361, die in 
2017 opgelost moeten zijn, ook daadwerkelijk opgelost worden? 

Vraag 9
Hoe moet dit probleem worden gezien in relatie tot de Europese verplichting, 
voortkomend uit de Habitatrichtlijn, om de otter als beschermde diersoort te 
beschermen?
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